

Николай Пискунов - индивидуальный предприниматель с пятилетним стажем. Занимается перевозкой пассажиров. Сначала таксовал один на собственном авто, предлагая услуги по перевозке в Саловском сельском поселении. Поскольку спрос рождает предложение, то вскоре возникла необходимость раздвинуть горизонт обслуживания, и вот уже два года частное предприятие «Попутчик» работает в Лямбуре и юго-западной части района, в зоне сел Берсеневка, Пензятка, Болотниково и прилегающих к ним территориях.

В настоящее время парк машин «Попутчик» насчитывает 28 автомашин. Это значит, что 28 человек получили место работы и имеют достойную заработную плату. Некоторые работают по свободному графику, то есть, подрабатывают. Нынче, в пору нестабильной экономики, дополнительный источник дохода помогает селянам сводить концы с концами. И оплата за услугу умеренная. Послабление сделано с учетом тяжелого экономического положения населения. Производственный процесс в режиме строгой экономии. В «Попутчике» даже своей диспетчерской службы нет, дабы не повышать финансовую нагрузку на клиентов. Заключен договор с городской диспетчерской службой, через которую вы и можете вызвать такси, позвонив по телефону 21-01-01 с мобильного телефона и 2-22-22 – со стационарного. И через несколько минут «карета» будет подана.

Современный предприниматель вышел из среды работяг, поэтому хорошо знает тяготы и лишения, которые сейчас обрушились на общество и старается, по мере возможности, помочь наиболее страждущим.

Николай Вячеславович инициировал акцию: с каждого заказа отчислять по рублю на нужды детского сада. В месяц поступает в службу около двух тысяч заказов. Следовательно, на две тысячи рублей ежемесячно детишки будут получать от предпринимателя овощи, фрукты и прочие надобности.

В планах Пискунова расширить бизнес, который в перспективе может охватить большую часть района. Значит, и дети в саду будут получать от благотворительности большую помощь.